

Южный округ стал самым благоустроенным в Москве

31.08.2015



Южный административный округ стал самым благоустроенным в столице. Итоги городского конкурса стали известны на торжественном мероприятии комплекса ЖКХ. Награды вручил мэр Москвы Сергей Собянин.

ЮАО разделил победу с Центральным округом. Префект Алексей Чельшев получил соответствующее свидетельство. Кроме того, в номинации «Лучший район столицы по реализации городских программ» наряду с Проспектом Вернадского (ЗАО) признан район Бирюлево Западное. За победу в номинации «Лучшая реализация проекта обустройства пешеходной зоны» мэр наградил коллектив ГБУ «Жилищник Нагорного района». Среди восьми москвичей, получивших звание «Почетный работник жилищно-коммунального хозяйства города Москвы» оказалась и диспетчер ГБУ «Жилищник района Нагатино-Садовники» Надежда Карсанина.

«Мы создали заново и реконструировали 400 городских и народных парков, природных территорий. Это колоссальная работа и сегодня Москва по праву гордится своими парками», - рассказал Сергей Собянин.

Сквером «Родная гавань» в районе Чертаново Центральное вышел в лидеры в номинации «Самая благоустроенная территория парка по месту жительства».

В заключении Сергей Собянин поздравил работников жилищно-коммунального хозяйства с наступающим Днем города и поблагодарил их за вклад в благоустройство столицы.

Адрес страницы: <http://birulevo-zapadnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2113408.html>

[Управа района Бирюлево Западное](#)